

Jézus haláláról való megemlékező szertartás. 19 órakor kezdődik a városi keresztút a Mária Magdolna templomtól a Kálvária kápolnáig.

Nagyszombaton 7 órakor zsolozsmát imádkozunk a templomban. 8-16 óráig van lehetőség a Szent Sír látogatásra. 10 órakor lesz minisztránsoknak próba. 14-16 óráig lesz „SOS gyónás” végzésére. Este 20 órakor kezdődik a feltámadási szertartás. Végén körmenet és lesz étel-szentelés is.

Húsvét vasárnap reggel 7 órakor az altemplomnál lesz ételszentelés, utána pedig a halottaknak visszük a feltámadás örömhírét, énekes rózsafüzér imádságunkkal. A többi szentmise változatlanul meg lesz tartva.

Húsvéthétfőn ünnepi miserendet tartunk: Kertvárosban 7, 10, 18 órakor, valamint Bazitán 8.30-kor lesznek szentmisék. Nagyheti szertartások rendjét a hirdetőtáblán és internetes felületeinken is megtalálják.

Az ünnepi szertartásokhoz feltámadási mécsesek vásárolhatók 350 Ft/db áron az újságos asztalról. Kérjük a testvéreket, ha lehet ezeket használják, mivel így megelőzhető a viasz lecsepegése. Hálásan köszönjük!

Április 22-én, kedden indulunk plébániai zárándoklatunkkal Szent Ferenc nyomán járva Assisibe. Imaszándékaikat szívesen magunkkal visszük. Kérjük, hogy ezeket Húsvéthétfőig borítékban adják le a sekrestyében!

A zárándoklat miatt azon a héten az igeliturgiák szokásos miseidő-pontban lesznek leszek. Tematikus beszédekkel Bódi Mária Magdolna boldoggá avatására készülhetnek a hívek.

Április 24-én és 25-én a Plébánia hivatal szabadság miatt zárva tart. Megértésüket köszönjük!

Április 26-án 7.30-kor indul az autóbussz Veszprémbe, hogy részt vegyünk a boldoggá avatási szentmisén. Még vannak szabad helyek! Időjárásnak megfelelő öltözék-ben jöjjünk. Aki tud, zárándokszéket hozzon magával!

Április 28-án a Gondviselés Háza védőszentje, Cottolengo Szent József ünnepe alkalmából búcsút szerveznek az Otthon dolgozói. 10 órától színes programokkal várják az érdeklődőket. Részletes program a kihelyezett plakáton olvasható.

Közeledik a személyi jövedelemadó évi bevallási határideje. Kérjük, hogy adjuk kétszer egy százalékaival szíveskedjenek támogatni katolikus egyházunk és plébániai alapítványunk működését! 0011 Katolikus egyház technikai száma, Mindszenty Emléktemplom Plébániai Alapítványunk adószáma: 19272629-1-20. Kérjük, hogy azok is jelöljék meg Katolikus Egyházhoz tartozásukat, akik adómentességet élveznek!

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE PLÉBÁNIA– 8900 Zalaegerszeg, Átalszegett utca 100. • Telefon: 92/320-626 • Email: zeg3@martinus.hu • Honlap: <http://zeg3.martinus.hu> • Keressen minket a Facebook-on is! • Hivatali idő: hétfő: 9-12 óra; kedd: 10-12; 14-16 óra; szerda: 10-12; 14-17 óra; csütörtök: 10-12; 14-17 óra; péntek: 10-12 óra vagy telefonos egyeztetéssel



Plébániai Hírlevél

2025. április 13.

URUNK SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA

Virágvasárnap

„Megverem a pásztort, és szétszélednek a nyáj juhai.” /Zak 13,7/ - nagyszombat

Nagyszombat:

Ezen a napon reggel ismét zsolozsma imádsággal kapcsolódunk bele az Egyház életébe. Szoros értelemben ezen a napon sincsen szentmise bemutatás, hiszen, amit éjjel mutatunk be, azt már majd Húsvét vasárnaphoz számítjuk. Ezen a napon már nincsen kereszt az oltáron, hiszen Jézus testét sírba helyezték. Ezért a szentsírnál való imádságos virrasztás éppen arra szolgál, hogy igazán közel legyünk a sírban nyugvó megváltó Krisztushoz.

Az esti szertartás kezdési időpontja: 20 óra. Így „a sötétség beállta után” valamennyien a templomban gyülekezünk. Mivel a templomból hiányzik még az, akinek feltámadását várjuk, sötétben járunk és várjuk a világ Világosságának érkezését. Jó, ha mindnyájunk kezében már mécses van, hogy amikor a húsvéti gyertya bevonul, meg tudjuk gyújtani róla saját gyertyáinkat. Így tehát „várakozó álláspont” jellemzi közösségünket.

A szertartás a tűz megszentelésével kezdődik. Erről gyújtjuk meg a húsvéti gyertyát, és a fény erről terjed szét. Miután a húsvéti gyertyára keresztet rajzoltunk és megjelöltük, meggyújtjuk azt és ezzel a felszólítással indul a gyertya: „*A dicsőségesen feltámadt Krisztus világossága oszlassa szét szívünk és elménk homályát.*” A templomba vonulva három helyen éneklek: „*Krisztus világossága!*”, amelyre közösen felelik „*Istennek legyen hála!*” és folyamatosan egyre több mécses gyullad meg. Kérem, egymás mécsesének meggyújtásában segédkezzenek, de ne gyufával, hanem a láng továbbadásával! A szentélyben elhelyezzük a gyertyát, megtömjénezzük, majd a húsvéti örömeikkel felidézzük, hogy Isten milyen hatalmas dolgokat művelt nemcsak a választott néppel, hanem velünk, a mi üdvösségünkért is.

Ezt 7 ószövetségi olvasmány követi, melyek végén zoltárt éneklünk, majd felállunk és egy-egy könyörgéssel imádkozunk. Csak ezt követően gyújtjuk meg az oltárgyertyákat és a templom világításait, miközben újra énekeljük a Dicsőség-et. A Dicsőség után lesz a szentlecke, majd újra

megtanuljuk a már-már elfeledett éneket, az Alleluját, amelyet nagybőjt kezdete óta nem énekeltünk.

A prédikáció után elénekeljük a Mindenszentek litániáját, közben a keresztelőkúthoz vonulunk az asszisztenciával. Megáldjuk a vizet, amellyel nemcsak keresztelünk, de bűnbánatunk jeléül meghintjük magunkat is. Az áldó ima után párbeszédese formában megújítjuk keresztelési fogadásunkat. Ennek végén szenteltvízzel meghintem a jelenlévőket.

Ezt követően az Egyetemes könyörgésekkel folytatódik a szentmise. Az áldozás utáni könyörgést követően **a körmenet a templom előtti téren lesz.** Ezt követően lesz a húsvéti eledelek megáldása és végül a szentmise záró áldása. Noha hosszú szertartás után leszünk, meg kellőképpen benne járunk majd az éjszakába, készítsük szívünket, hogy örülni tudjunk a Krisztus feltámadásának!

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért

Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, hogy őrizték az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a keresztthordozás idején is!

Áldd meg egyházmegyénk családait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és őszinte szeretetet!

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk!

Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk!

Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetekek értünk! Ámen.

Plébániánk márciusi imaszándéka: Imádkozzunk azokért, akik nehéz anyagi helyzetben vannak, akik nélkülöznek azokat a minimális földi javakat is, ami méltó életet biztosítana számukra. Nekünk pedig adjon az Úr együttérző szívet és tisztánlátást, hogy mit tehetünk értük!

Anyakönyvi hírek:

Keresztelés:

Németh-Fehér Irina: 2025. április 6.

Kirschner Ádám: 2025. április 6.

Isten hozta közösségünk új tagjait!

Temetés

Vincze László: 2025. április 9.

Simon Marianna Borbála: 2025. április 11.

Nyugodjanak békében!

INFORMÁCIÓK A HÉTRE

A heti szentmisék rendje:

Április 14. Nagyhétfő, 7 óra: Élő Boros Károly atyáért és adoptált magzatokért

Április 15. Nagykedd, 18 óra: A Plébánia összes munkatársáért

Április 16. Nagyszerda, 18 óra: Hálából Dániel hivatásáért

Április 17. Nagycsütörtök, 18 óra: Plébánia híveiért

Április 18. Nagypéntek, **15 óra (!!!)**

Április 19. Nagyszombat, **20 óra (!!!):** Plébánia híveiért

Április 20. Húsvétvasárnap

7 óra: NINCS SZENTMISE

8.30 (Bazita): + Kerkai József férj, édesapa, nagypapa

10 óra: Horváth és Zsoldos család + tagjai; + Teréz és Gyula szülők

18 óra: + Lajos férj, édesapa; Adrovicz és Lendvai család élő és + tagjai

Ma este a szokásos fatimai estünk a Virágvasárnap sajátos jellege miatt csak csonka módon lesz megtartva! 16 órától rózsafüzér imádság, 17 órától szentségimádás, 18kor mise. 17 órától mise végéig folyamatosan lesz gyónási lehetőség. Éljük vele!

Plébániai Karitás csoportunk nagybőjti adomány gyűjtése a mai nappal zárul. Hálásan köszönjük adományait!

14-én 18 órától 15-én 18 óráig a 24 órás szentségimádás lesz a Kálvárián.

Templomunk húsvéti ünnepek előtti nagytakarítása április 16-án, szerdán 9 órától lesz. Várunk mindenkit szeretettel!

Nagycsütörtökön este a virrasztás alkalmával a teljes Szent Márk evangéliumot szeretnénk felolvasni. Aki szívesen vállalna egy kis rész felolvasását, kérjük, a sekrestyében iratkozzon fel!

Nagypénteken 7 órakor zsolozsma imádság lesz a kápolnában. 9 órakor várjuk a hittanos gyermekeket és szüleiket a templomhoz közös keresztútjárásra, imádságra. 10 órakor minisztránsoknak próba. Délután 15 órakor kezdődik a